
令和５年10月18日（水）実施

議会報告会　アンケート 集計結果

◆当日参加者数　３９名　　うち、アンケート回収数　３１名分 (回答率 ７９．５％)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　「その他」内訳
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・テーマの内容に興味があった
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・全国ニュースを見て危機感を抱いた

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　工夫すべき点
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・大事なポイントをフォーカスして話してほしい
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・読み上げているだけで、分からないという
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　より伝わらない感じ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　「その他」内訳
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・報告会のみ参加
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・時間が足りない
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主な意見

・気楽に議員さんと話して楽しかったです。

・コミュニティや人のつながりの大切さを感じた。

・高齢層と若年層の考え方や意見が全く違っているのが印象的だった。

・公共交通、空き家問題、観光など、高岡にはまだまだ足りない面が存在していると感じ取ることができた。

・色々な方と対話ができ、様々な視点から考えることができて、貴重な機会となった。

・皆さんの考えていることを知ることができ、共感できるところもあり、勉強になった。

・日頃の地域活動の中で出た意見や問題点を話すことができ、皆さんで考えていただき嬉しかった。

　少しでも全体の問題となり、一つでも解決できたらと思う。

・楽しく意見交換ができ、ファシリテーターの方も良かった。

・ファシリテーターの議員が意見をつないで話し合いを発展させてくれた。

・自由に意見を出し合える雰囲気が良かった。議員の方の専門知識から新しい見方もできて良かった。

・楽しい雰囲気にしてほしかった。

・白熱した時間だった。

・初めての参加だったが、意見が有意義に活用していただけたらと思う。また機会があれば参加したい。

・ワークショップが良かった。次回も参加したい。

・意見交換はまた開催してほしい。

・もっと多く（広域）の市民の参加があっても良いのでは。

・開催をもっと市民にPRしては。回数も増やしては。

・議会報告会を月２回行ってほしいと感じた。

・もっと話したいことがあったが、時間が足りなかった。

・若い世代（子どもたち）に向けて開催するなど、小さいときから市政に関心を持つことが大事。

　 ・普段なかなか言えないことを話すことができてとても良かった。これをもとに意見を活用してほしい。

・意見交換した結果を踏まえ、どう変わったのか報告してほしい。

・３回参加したが、これまでの意見はどのように活用されているのか、市民に分かるように公表してほしい。

・議会報告といってるが、委員会で取り組んでいることの紹介になっていると感じた。

・第１部のスクリーンの資料が手元にあれば良かった。

・第１部は新聞記事や議会だよりの内容と一緒ではないかと思った。もう少し工夫して裏話を入れてほしかった。

・参考資料も各委員会が担っている内容だけで、具体的にどのような課題や成果があったか示してほしい。

　口頭ベースだけでなく、数値や写真など視覚的にわかるものがあれば良い報告になると思う。

・何のための報告会で、参加していただいた市民にどのように感じてほしいのか、はっきりしていけば

　何をもっと伝えないといけないのか見えてくると思う。

・市議会のHPにある委員会の審査概要報告書を伝えるとか、QRコードを載せるとかしても良かったと思う。


